



**Руководитель следственного управления СК России по
Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин
провел личный прием граждан в Приемной Президента
Российской Федерации в Чувашской Республике**



Руководителем следственного управления СК России по Чувашской Республике Александром Владимировичем Полтининым проведен личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике.

В ходе личного приема приняты 11 граждан. Жители республики обращались по различным вопросам, в том числе связанным с ходом и результатами рассмотрения материала проверки по обращениям жильцов многоквартирного жилого дома на действия руководства управляющей компании. Выслушав доводы заявителей, руководитель следственного управления Александр Владимирович Полтинин поручил руководителю следственного отдела,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в производстве которого находится материал проверки, проверить доводы заявителей и по результатам проверки принять законное и обоснованное процессуальное решение.

Всего в ходе личного приема от граждан принято 7 письменных обращений по различным вопросам, которые будут рассмотрены в установленном законом порядке. Гражданам, обратившимся по вопросам, не отнесенным к подведомственности Следственного комитета Российской Федерации, даны разъяснения действующего законодательства.

Напоминаем, что справки и предварительная запись на личный прием к руководству следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1783409>